11Iro

HAms: nema
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.08.2010 12:22:31

dopmupoBaHus 3aKiI0ueHust Bpaua: 29.08.2010 21:29:13

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/156839/answer/156840




YBaxaeMmsnii nemral ITanblieBoe peKTanbHOE UCCIIelOBaHNE UMEET OUYeHb 0OJIbIII0e 3HAUEHUE B
IMarHOCTHKe 3a00JieBaHUl IPOCTaTH, 60ee TOro, OHO IBIAETCS 00g3aTeIbHBIM TP 0CMOTPE
nanueHTa-MyXK4YUHEL. JIEUKOIUTHL B CEKpeTe IPOCTaTH B KonudyecTse 1-2 - HopMma. Yoauu!



